
LSS QUESTION BANK – MATHEMATICS 

SET NO. 1

1. ചതുരാകൃതിയിലുള്ള  സുധീറിെ കന്റെ  കൃഷിോട്ത്താട്ടത്തിന്  15  മീറ്റര്‍  നീളവും  8  മീറ്റര്‍
വീതിയും ഉണ്ട്. ഈ വര്‍ഷം കൃഷിയില്‍നിന്നും മിച്ചം ലഭിച്ച 5000 രൂപ ഉപോട്യാഗിച്ച്
കൃഷിോട്ത്താട്ടത്തിനു ചുറ്റും ോട്വലിെ കകെട്ടാന്‍ തീരുമാനിച.

(എ) കൃഷിോട്ത്താട്ടത്തിെ കന്റെ ചുറ്റളവ് എത്ര ?

(ബി) കൃഷിോട്ത്താട്ടത്തിനു ചുറ്റും 3 വരി കെമ്പിോട്വലി ഇടാന്‍ എത്രമീറ്റര്‍ കെമ്പി ോട്വണം 

(സി) ഒരു മീറ്റര്‍ കെമ്പിോട്വലി ഇടാന്‍ 30 രൂപ െ കചലവ് വരുെ കമങ്കില്‍  ആകെ കകെ എത്ര 
രൂപ ോട്വണ്ടി വരും ?

(ഡി) ോട്വലി െ കകെട്ടിയോട്ശേഷം എത്രരൂപ മിച്ചം വരും ?

(ഇ) ഇനി ഒരുവരി കൂടി ോട്വലി ഇടാന്‍ എത്രരൂപ കൂടി ോട്വണ്ടി വരും 

2. സരിഗ ആകര്‍ട്സ് & ോട്സ്പാര്‍ട്സ് ക്ലബിെ കന്റെ വാര്‍ഷികൊ ോട്ഘാഷത്തിെ കന്റെ ഭാഗമായി
ോട്വാളിോട്ബാള്‍  മത്സരം  നടത്താന്‍  തീരുമാനിച.  മുതിര്‍ന്നവര്‍ക്ക്  40  രൂപയും
കുട്ടികെള്‍ക്ക്  25  രൂപയും  ആകണ്  ടിക്കറ്റ്  നിരക്ക്.  മുതിര്‍ന്നവരുെ കട  375  ടിക്കറ്റും
കുട്ടികെളുടെ കട 240 ടിക്കറ്റും വിറ്റു. 

(എ) ടിക്കറ്റ് വിറ്റ ഇനത്തില്‍ എത്ര രൂപ ലഭിച.

(ബി) കെളിക്കാര്‍ക്ക് സമ്മാനമായി 12000 രൂപയും ൈമക്ക് െ കസറ്റിന് വാടകെയായി
2000 രൂപയും െ കചലവായി. ആകെ കകെ െ കചലവായത് എത്ര രൂപ ?

(സി) ക്ലബിന് എത്ര രൂപ മിച്ചം കെിട്ടി ?  

3. ഷിബുവിെ കന്റെ ൈകെയ്യില്‍ 50 രൂപയുെ കട 90 ോട്നാട്ടുകെളുടണ്ട്. 5000 രൂപ തികെയ്ക്കാന്‍ 50
രൂപയുെ കട എത്ര ോട്നാട്ടുകെള്‍കൂടി ോട്വണം ?

4. 3,  4,  7,  0  എന്നീ അക്കങ്ങള്‍ ഒരു പ്രാവശേയം മാത്രം ഉപോട്യാഗിച്ച്  എഴുതാവുന്ന
ഏറ്റവും വലിയ സംഖ്യയും ഏറ്റവും െ കചറിയ സംഖ്യയും തമ്മിലുള്ള വയതയാസം എത്ര?

5. 2019 ഏപ്രില്‍ 2 െ കചാവ്വാഴ്ചയാെ കണങ്കില്‍ 17-ാാം തീയതി ഏത് ദിവസമായിരിക്കും. ?

6. 8657 ല്‍ നിന്നും ഒരു സംഖ്യ കുറയ്ക്കാന്‍ നിഷോട്യാട് പറഞ. എന്നാല്‍ കുറോട്യ്ക്കണ്ട
സംഖ്യയുെ കട  ഒന്നിോട്ന്റെയും  പത്തിോട്ന്റെയും  സ്ഥാനെ കത്ത  അക്കങ്ങള്‍  പരസ്പരം
മാറ്റിയാണ് നിഷകുറച്ചത്. അോട്പ്പാള്‍ ഉത്തരം 4444 കെിട്ടി. എങ്കില്‍ ടീച്ചര്‍ കുറയ്ക്കാന്‍
ആകവശേയെ കപ്പട്ട സംഖ്യോട്യത് ?

7. ഒരു ോട്ക്ലാക്കിെ കന്റെ സമയം കെണ്ണാടിയില്‍ കെണ്ടത്  3.30  ആകെ കണങ്കില്‍ യഥാര്‍ത
സമയം എത്ര  ?

8. 6765, 6745, 6725, 6705, ............... ഈ പാോട്റ്റണിെ കല അടുത്ത സംഖ്യ ഏത് ?



9. 13x12=156 ആകെ കണങ്കില്‍ ഗുണിച്ച് ോട്നാക്കാെ കത ഒരു ക്രിയ മാത്രം െ കചയ്ത് 13x11  െ കന്റെ
ഉത്തരം കെണ്ടുപിടിക്കുന്നെ കതങ്ങെ കന ?

10. ഒരു സംഖ്യയുെ കട പകുതി കൊണാന്‍ ആക സംഖ്യെ കയ എത്രെ കകൊണ്ട് ഹരിക്കണം ?

11. അരമീറ്റര്‍  നീളമുള്ള  ഒരു വടി  5  തുലയഭാഗങ്ങളായി  മുറിച്ചാല്‍ ഓരോട്രാ  കെഷണ
ത്തിെ കന്റെയും  നീളം എത്ര െ കസന്റെീമീറ്റര്‍ ആകയിരിക്കും ?

12. ഒരു സംഖ്യെ കയ 4  െ കകൊണ്ട് ഗുണിക്കുന്നതിനു പകെരം  4  െ കകൊണ്ട് ഹരിച്ചോട്പ്പാള്‍ 20
ഉത്തരം കെിട്ടി. എന്നാല്‍ ഗുണിച്ചിരുെ കന്നങ്കില്‍ കെിട്ടുന്ന ഉത്തരം എത്ര ?

ഉത്തര സൂചികെ

1. a. (15 +8) x 2 = 46 m

b. 46x3 = 138 m

c. 138 x 30 = 4140 m

d. 5000-4140 = 860 Rs.

e. 46 x30 = 1380

   1380-860 = 520 Rs.

2. a. 375 x 40 = 15,000 Rs.

   240 x 25 = 6,000 Rs

   15000+6000 = 21,000 Rs.

b. 12000+2000 = 14,000

c. 21000-14000 = 7000

3. 10 ോട്നാട്ടുകെള്‍

4. 4383

5. ബുധനാഴ്ച

6. 4231

7. 8.30

8. 6685

9. 156-13

10. 2

11. 10 െ കസ.മി.

12. 320



LSS QUESTION BANK – MATHEMATICS 

SET NO. 2

[1, 2 ോട്ചാദയങ്ങള്‍ക്ക് ആകെ കകെ ോട്സ്കാര്‍ 5 വീതം. 3 മുതല്‍ 12 വെ കര ോട്ചാദയങ്ങള്‍ക്ക് 1
ോട്സ്കാര്‍ വീതം ]

1. ശോന്തിഗിരി  സ്കൂളില്‍നിന്നും  പുറെ കപ്പട്ട  പഠനയാത്രയില്‍  54  കുട്ടികെള്‍  പെ കങ്കടുത.
ഒരാളിെ കന്റെ ചാര്‍ജ്ജ്  1200  രൂപയാണ്.  3  ദിവസെ കത്ത ഭക്ഷണത്തിനായി  16200
രൂപയും  വണ്ടിക്കൂലിയായി  36600  രൂപയും  െ കചലവായി.  വാട്ടര്‍തീം  പാര്‍ക്കില്‍
ഓരോട്രാ കുട്ടിക്കും പ്രോട്വശേനടിക്കറ്റിന് 220 രൂപവീതവും െ കചലവായി.

(എ) കുട്ടികെളില്‍ നിന്നും ആകെ കകെ ലഭിച്ച തുകെ ?

(ബി) വാട്ടര്‍ തീം പാര്‍ക്കില്‍ ടിക്കെ കറ്റടുക്കാനായി െ കചലവഴിച്ച തുകെ ?

(സി) ആകെ കകെ െ കചലവായ തുകെ ?

(ഡി) കുട്ടികെളില്‍ നിന്നും പിരിച്ച തുകെ തികെയുോട്മാ?

(ഇ) ബാക്കി ഉണ്ടാകുെ കമങ്കില്‍ എത്ര ?

2. ഓരണോട്ത്താടനുബന്ധിച്ച്  കുട്ടികെള്‍ക്ക്  വിതരണം  െ കചയ്യാനായി  സ്കൂളിോട്ലയ്ക്ക്
അരിെ കകൊണ്ട് വന്നത്  100  കെിോട്ലാഗ്രാമിെ കന്റെ  5  ചാക്കുകെള്‍  75  കെിോട്ലാഗ്രാമിെ കന്റെ  8
ചാക്കുകെള്‍  50  കെിോട്ലാഗ്രാമിെ കന്റെ  6  ചാക്കുകെള്‍  എന്നീ  അളവിലായിരുന്നു.  ഒരു
കുട്ടിക്ക്  5  കെിോട്ലാഗ്രാം  കെണക്കില്‍ ആകദയദിവസം  950  കെി.ഗ്രാം  അരി  വിതരണം
െ കചയ. 

(എ) ആകെ കകെ എത്ര കെവിന്റെല്‍ അരിയാണ് െ കകൊണ്ടുവന്നത് ?

(ബി) ആകദയ ദിവസം എത്ര കുട്ടികെള്‍ക്കാണ് അരി വിതരണം െ കചയ്തത്

(സി) ഒന്നാം ദിവസെ കത്ത അരി വിതരണം കെഴിഞ്ഞ് എത്ര കെി.ഗ്രാം അരി ബാക്കി
ഉണ്ട് ?

(ഡി) ഈ സ്കൂളില്‍ ആകെ കകെ എത്ര കുട്ടികെള്‍ ഉണ്ട് ?

3. 200  മീറ്റര്‍  നീളവും  100  മീറ്റര്‍  വീതിയുമുള്ള  ചതുരാകൃതിയില്‍  ഉള്ള  ഒരു
ൈമതാനത്തിനു ചുറ്റും എത്ര പ്രാവശേയം നടന്നാല്‍ 3 കെി.മി. ആകകും?

4. കെണ്ണൂര്‍ വിമാനത്താവളത്തില്‍ നിന്ന് 4.15 PM ന്  പുറെ കപ്പട്ട വിമാനം 6.30 pm ന്
അബുദാബിയില്‍ എത്തിോട്ച്ചര്‍ന്നു. യാത്രയ്ക്ക് എത്ര സമയം എടുത ?

5. ോട്താമസ് ഒരു ദിവസം 6000 രൂപ ബാങ്കില്‍‍നിോട്ക്ഷപിച. അതില്‍ 500 രൂപയുെ കട 8
ോട്നാട്ടുകെളുടം  100  രൂപയുെ കട  16  ോട്നാട്ടുകെളുടം  50  രൂപയുെ കട  4  ോട്നാട്ടുകെളുടം ബാക്കി  20
രൂപ ോട്നാട്ടുകെളുടം ആകയിരുന്നു. എങ്കില്‍ 20 ോട്നാട്ടുകെള്‍ എത്ര ?



6. റജി യാത്ര ആകരംഭിക്കുോട്മ്പാള്‍ കൊറിെ കല കെിോട്ലാമീറ്റര്‍ റീഡീംഗ്  3924  ആകയിരുന്നു.
തിരിച വന്നോട്പ്പാള്‍ 4816 ആകയിരുന്നു റീഡിംഗ്. എങ്കില്‍ എത്ര കെിോട്ലാമീറ്റര്‍ യാത്ര
െ കചയ. ?

7. 18X5=90

18 X 4= 72

ഗുണിച്ച് ോട്നാക്കാെ കത ഒരു ക്രിയമാത്രം െ കചയ്ത് 18 X 9 എത്രെ കയന്ന് കൊണുകെ ?

8.

ഈ ചിത്രത്തില്‍ എത്ര സമചതുരങ്ങള്‍‍ ഉണ്ട് ?

9. ഏറ്റവും  വലിയ നാലക്കസംഖ്യയും  ഏറ്റവും  െ കചറിയ മൂന്നക്ക സംഖ്യയും  തമ്മിലുള്ള
വയതയാസം എത്ര ?

10. 1, 4, 9, 16 .............. ഈ ോട്ശ്രേണിയിെ കല പത്താമെ കത്ത സംഖ്യ എത്ര?

11. 1000 എന്ന സംഖ്യ ോട്റാമന്‍ അക്കത്തില്‍ എങ്ങെ കന എഴുതാം ?

12. ഒരു മണിക്കൂര്‍ എത്ര െ കസക്കന്റൊണ് ?



ഉത്തരസൂചികെ

1. a. 1200x54 = 64800 Rs.

b.  220 x 54 = 11880 Rs.

c. 11880+16200+36600 = 64680 Rs.

d. തികെയും

e. 64800 -64680 = 120 Rs.

2. a.  100 x 5 = 500 Kg

     75 x 8 = 600 Kg

     50 x 6 = 300 Kg

         ആകെ കകെ = 1400 Kg  = 14 കെവിന്റെല്‍

b. 950÷5 = 190

c. 1400 -950 = 450

d. 1400÷5 = 280

3. 5

4. 2 മണിക്കൂര്‍ 15 മിനിറ്റ്

5. 10 എണ്ണം

6. 892 കെി.മി.

7. 90+72

8. 14

9. 9899

10. 100

11. M

12. 3600



LSS QUESTION BANK – MATHEMATICS 

SET NO. 3

[1, 2 ോട്ചാദയങ്ങള്‍ക്ക് ആകെ കകെ ോട്സ്കാര്‍ 5 വീതം. 3 മുതല്‍ 12 വെ കര ോട്ചാദയങ്ങള്‍ക്ക് 1
ോട്സ്കാര്‍ വീതം ]

1. അബു 75000 രൂപ വിലയുള്ള ഒരു ൈബക്ക് വാങ്ങാന്‍തീരുമാനിച. അതിനുോട്വണ്ടി
ോട്ശേഖ്രിച  വച്ചിരുന്ന  245  കെിോട്ലാ  റബ്ബര്‍ഷീറ്റ്  ഒരു  കെിോട്ലാഗ്രാമിന്  120  രൂപ
നിരക്കിലും  75  കെിോട്ലാഗ്രാം കുരുമുളകെ് ഒരു കെിോട്ലാഗ്രാമിന്  625  രൂപ നിരക്കിലും
വിറ്റു. 

(എ) സാധനങ്ങള്‍ വിറ്റോട്പ്പാള്‍ ആകെ കകെ എത്ര രൂപ കെിട്ടി ?

(ബി) ഈ തുകെ ൈബക്ക് വാങ്ങാന്‍ തികെയുോട്മാ ?

(സി) ൈബക്ക് വാങ്ങിയോട്ശേഷം എത്ര രൂപ ബാക്കി ഉണ്ടാകും. ?

2. കെിങ്ങിണിപ്പുഴയുെ കട  400  മീറ്റര്‍‍ദൂരത്തില്‍ ഇരുവശേവും സംരക്ഷണഭിത്തി െ കകെട്ടാന്‍
തീരുമാനിച.  ഒന്നാം  ദിവസം  ഇടതുവശേം  120  മീറ്റര്‍ദൂരവും  വലതുവശേം  140
മീറ്റര്‍ദൂരവും  ഭിത്തിെ കകെട്ടി.  രണ്ടാംദിവസം ഇടതുവശേം  165  മീറ്റര്‍ദൂരവും വലതുവശേം
135 മീറ്റര്‍ദൂരവും സംരക്ഷണഭിത്തി െ കകെട്ടി.  ഒരു മീറ്റര്‍നീളത്തില്‍‍ സംരക്ഷണഭിത്തി
െ കകെട്ടാന്‍ 300 രൂപയാണ് പണിക്കൂലി. 

(എ) ഒന്നാംദിവസം ഭിത്തി െ കകെട്ടാന്‍ എത്ര രൂപ പണിക്കൂലി െ കകൊടുത ?

(ബി) രണ്ടാം ദിവസം എത്ര നീളത്തില്‍ ഭിത്തി െ കകെട്ടി ?

(സി) സംരക്ഷണഭിത്തി െ കകെട്ടാന്‍ ഇനി എത്ര മീറ്റര്‍‍കൂടിയുണ്ട് ?

(ഡി) ഇനി െ കകെട്ടാനുള്ള ഭിത്തിക്ക് എത്ര പണിക്കൂലി െ കകൊടുക്കണം ?

3. 2000  െ കഫെബ്രുവരി മാസം  29  ന് ജനിച്ച ഒരു കുട്ടി ഇതുവെ കര എത്ര ജന്മദിനങ്ങള്‍
ആകോട്ഘാഷിച്ചിട്ടുണ്ടാകും ?

4. 31 മുതല്‍ 40 വെ കരയുള്ള തുടര്‍ച്ചയായ എണ്ണല്‍സംഖ്യകെളുടെ കട തുകെ എത്ര ?

5. പൂമല  വാര്‍ഡിെ കല  ജനസംഖ്യ  2830  ആകണ്.  അവിെ കട  പുരുഷന്മാോട്രക്കാള്‍  90
സ്ത്രീകെള്‍ കൂടുതല്‍ഉണ്ട്. പൂമല വാര്‍ഡില്‍ എത്ര സ്ത്രീകെള്‍ ഉണ്ട് ?

6. പൂജയമില്ലാത്ത സഖ്യാസമ്പ്രദായം ഏത് ?

7. 400  മീറ്റര്‍ ഓരട്ടമത്സരം രാമു  56  െ കസക്കന്റുകെ കകൊണ്ടും,  രാജു  58  െ കസക്കന്റുകെ കകൊണ്ടും
രോട്മശേ് 54 െ കസക്കന്റുകെ കകൊണ്ടും പൂര്‍ത്തിയാക്കി. ഈ മത്സരത്തിെ കല വിജയി ആകര് ?

8. 34  െ കന  13  െ കകൊണ്ട് ഗുണിക്കാന്‍  34  െ കന  3  െ കകൊണ്ട് ഗുണിച്ചതിോട്നാട് എത്ര കൂടി
കൂട്ടണം ?

9. ഒരു തീെ കപ്പട്ടിക്ക് എത്ര വശേങ്ങള്‍ ഉണ്ട് ?

10. 45637 ല്‍ എത്ര നൂറുകെള്‍ ഉണ്ട് ?



11. തുടര്‍ച്ചയായ  മൂന്ന്  നാലക്കസംഖ്യകെളുടെ കട  തുകെ  ഒരു  ഒറ്റസംഖ്യയാണ്.  താെ കഴ
െ കകൊടുത്തിരിക്കുന്നതില്‍ ഏതായിരിക്കും നാലക്കസംഖ്യയിെ കല ആകദയസംഖ്യ ?

(a) 3212 (b)6531 (c) 8211 (d) 4830

12. ഒരു സംഖ്യയുെ കട പകുതിയുെ കട പകുതിോട്യാട് 2 കൂട്ടിയാല്‍ 5 കെിട്ടും. സംഖ്യ ഏത്  ?

ഉത്തര സൂചികെ

1. A. 245x120 = 29400 Rs.

  625x75 = 46875 Rs.

29400 + 46875 = 76275 Rs.

B തികെയും

C 76275 – 75000 = 1275 Rs.

2. A. (120+140) x 300 = 78000 Rs.

B. 165 +135 = 300 Mtr

C. 800 - (120+140+165+135) = 240 Mtr

D. 240 x 300 = 72000 Rs. 

3. 4  പ്രാവശേയം

4. 355

5. 1460

6. ോട്റാമന്‍ സംഖ്യാസമ്പ്രദായം

7. രോട്മശേ്

8. 340

9. 6

10. 456

11. 3212

12. 12



LSS QUESTION BANK – MATHEMATICS 

OBJECTIVE TYPE QUESTIONS

1. 300  മീറ്റര്‍  നീളവും  200  മീറ്റര്‍  വീതിയും  ഉള്ള  ചതുരാകൃതിയായ  ഒരു
ൈമതാനത്തിനു ചുറ്റും എത്ര പ്രാവശേയം 4 കെിോട്ലാ മീറ്റര്‍ആകകും ?

2. വിോട്ന്നഴ്സ് ോട്ട്രാഫെി ഫുട്ോട്ബാള്‍ മത്സരത്തില്‍ 16 ടീമുകെള്‍പെ കങ്കടുക്കുന്നു. ഓരോട്രാ ടീമിലും
11  കെളിക്കാരും റിസര്‍വ് ആകയി  3  കെളിക്കാര്‍വീതവും ഉണ്ട്.  മത്സരത്തില്‍ ആകെ കകെ
എത്ര കെളിക്കാരാണ് പെ കങ്കടുക്കുന്നത് ?

3. പ്രളയദുരിതാശേവാസത്തിനായി കൃഷ്ണപുരം സ്കൂളില്‍നിന്നും 9580 രൂപ സമാഹകെരിച.
ഇതില്‍  5620  രൂപ  കുട്ടികെളില്‍നിന്നും  ബാക്കി  അദ്ധ്യാപകെരില്‍  നിന്നുമാണ്
ോട്ശേഖ്രിച്ചത്. അദ്ധ്യാപകെര്‍ നല്‍കെിയ തുകെ എത്ര ?

4. 6  am  മുതല്‍  10  pm  വെ കര  പ്രവര്‍ത്തിക്കുന്ന  ഒരു  ഫൊക്ടറിയിെ കല  ആകെ കകെ
പ്രവര്‍ത്തനസമയം എത്ര മണിക്കൂര്‍?

5. 10 cm  നീളവും  8  െ കസ.മി.  വീതിയും ഉള്ള കെടലാസിെ കന്റെ ഒരു മൂലയില്‍ നിന്നും  2
െ കസ.മി.  നീളവും  2  െ കസ.മി.   വീതിയും ഉള്ള ഒരു ചതുരം െ കവട്ടിമാറ്റിയാല്‍ കെിട്ടുന്ന
രൂപത്തിെ കന്റെ ചുറ്റളവ് എത്ര ?

6. 500  എന്ന സംഖ്യ ോട്റാമന്‍ അക്കത്തില്‍ എഴുതുന്നെ കതങ്ങെ കന ?

7. 24 x 3 = 72

24 x 5 = 120

എങ്കില്‍  ഗുണനക്രിയ  െ കചയ്യാെ കത  ഒരു  ക്രിയ  മാത്രം  െ കചയ്ത്   24x8
കൊണുന്നെ കതങ്ങെ കന ?

8. െ കകൊല്ലത നിന്നും  7.30 am  ന്  പുറെ കപ്പട്ട ബസ് അടുത്ത ദിവസം  7.30 am ന്
ലക്ഷയസ്ഥാനത്ത്  എത്തിോട്ച്ചര്‍ന്നു  എങ്കില്‍  യാത്രെ കയ്ക്കടുത്ത  സമയം  എത്ര
മണിക്കൂര്‍?

9. മൂന്ന് ോട്പര്‍ ോട്ജാലി െ കചയ്ത സമയം ആകണ്. താെ കഴ െ കകൊടുത്തിരിക്കുന്നത്. ആകരാണ്
ഏറ്റവും കുറവു സമയം ോട്ജാലി െ കചയ്തത് ?

അനു - 2 മണിക്കൂര്‍

അബു - 140 മിനിറ്റ്

ആകല്‍ഫെി - 1 മണിക്കൂര്‍ 55 മിനിറ്റ് 

10. 425 ോട്നാട് 378 കൂട്ടിയോട്പ്പാള്‍ കെിട്ടിയ ഉത്തരം കെിട്ടാന്‍ 378 ോട്നാട് എത്ര കൂട്ടണം ?

11. 32 ആകയിരവും 16 പതം ോട്ചര്‍ന്നാലുള്ള സംഖ്യ ഏത് ?

12. വശേങ്ങളുടം മൂലകെളുടം ഇല്ലാത്ത ജയാമിതീയ രൂപം ഏത് ?



13. 6758  എന്ന സംഖ്യയിെ കല  100  ോട്ന്റെയും  10  ോട്ന്റെയും വിലകെള്‍ തമ്മിലുള്ള വയതയാസം
എത്ര ?

14. കെോട്ലാത്സവത്തില്‍  ഒപ്പന  മത്സരത്തില്‍  പെ കങ്കടുക്കുന്ന  7  കുട്ടികെള്‍ക്കായി  420
രൂപയ്ക്ക് വളയും മറ്റ് സാധനങ്ങളുടം വാങ്ങി. ഒരു കുട്ടിക്ക് െ കചലവായത് എത്ര രൂപ?

15.

ഈ ക്രമത്തില്‍ അടുത്ത ചിത്രം വരയ്ക്കുകെ.

16. ജനുവരി  22  മുതല്‍  15  ദിവസം  െ കഠൌണ്‍ഹാളില്‍‍  പുസ്തകെോട്മള  നടക്കുകെയാണ്.
എന്നാണ് പുസ്തകെോട്മള അവസാനിക്കുന്നത് ?

17. 20-ല്‍ താെ കഴയുള്ള ഒറ്റ സംഖ്യകെളുടെ കട തുകെ എത്ര ?

18. ഒരു  ചതുരത്തിെ കന്റെ  ചുറ്റളവ്  64  െ കസ.മി.  ആകണ്.  ഇതിെ കന്റെ  വീതി  12  െ കസ.മീ
ആകെ കണങ്കില്‍ നീളം എത്ര ?

19. ഒരു സംഖ്യെ കയ 8 െ കകൊണ്ട് ഹരിക്കുോട്മ്പാള്‍ കെിട്ടാവുന്ന ഏറ്റവും  വലിയ ശേിഷ്ടം എത്ര ?

20. 7  കെി.ഗ്രാം ോട്കെക്കിന്  1400  രൂപ വിലയാെ കണങ്കില്‍‍  4  കെി.ഗ്രാം ോട്കെക്കിെ കന്റെ വില
എത്ര ?

21. ോട്ജാണി 10 ലിറ്റര്‍ െ കവളിെ കച്ചണ്ണ വാങ്ങി 250 മി.ലിറ്റര്‍  പായ്ക്കറ്റുകെള്‍ ആകക്കുകെയാണ്.
ആകെ കകെ എത്ര പായ്ക്കറ്റ് െ കവളിെ കച്ചണ്ണ നിറയ്ക്കാന്‍ കെഴിയും ?

22. ഒരു വര്‍ഷത്തില്‍ 31 ദിവസങ്ങള്‍ഉള്ള മാസങ്ങളുടെ കട എണ്ണം എത്ര ?

23. ഒരു സംഖ്യെ കയ  5  െ കകൊണ്ട് ഹരിച്ചോട്പ്പാള്‍ ഹരണഫെലം  12  ഉം ശേിഷ്ടം  3  ഉം കെിട്ടി.
സംഖ്യ ഏത് ?

24. ഒരു സമചതുരത്തിെ കന്റെ ചുറ്റളവ്  80 മീറ്റര്‍ ആകയാല്‍ ഒരു വശേത്തിെ കന്റെ നീളം എത്ര
മീറ്റര്‍ ?

25. ഒോട്ര വിലയുള്ള രണ്ട് കുടയ്ക്കും ഒരു ബാഗിനും കൂടി 800 രൂപയാണ് വില. ബാഗിെ കന്റെ
വില 300 രൂപയാെ കണങ്കില്‍ ഒരു കുടയുെ കട വില എത്ര ?

26. മലയാള അക്കത്തില്‍ ഒന്‍പത് എഴുതുന്നത് എങ്ങെ കന ?

27. ഏറ്റവും വലിയ നാലക്കസംഖ്യയും ഏറ്റവും െ കചറിയ അഞ്ചക്ക സംഖ്യയും തമ്മിലുള്ള
വയതയാസം എത്ര ?

28. താെ കഴ  െ കകൊടുത്തിരിക്കുന്നവയില്‍  2  െ കകൊണ്ടും  5  െ കകൊണ്ടും  ഹരിച്ചാല്‍  ശേിഷ്ടം
ഇല്ലാത്ത സംഖ്യ ഏത് ?

1495, 5216, 3480, 2704

29.  8 X …….X 4 = 3200

വിട്ടുോട്പായ സംഖ്യ ഏത് ?



30. തുടര്‍ച്ചയായ  മൂന്ന്  എണ്ണല്‍  സംഖ്യകെളുടെ കട  തുകെ  99  ആകണ്.  സംഖ്യകെള്‍
ഏെ കതല്ലാം?

31. ഒരു മീറ്റര്‍ നീളവും ഒരു മീറ്റര്‍ വീതിയും ഉള്ള തുണിക്ക് 50 രൂപയുമാണ് വില. ഇോട്ത
തുണി 2 മീറ്റര്‍   നീളവും 2 മീറ്റര്‍ വീതിയും ആകയാല്‍ എത്ര രൂപ വില ആകകും ? 

32. 3  കെവിന്റെല്‍  അരി  50  കെി.ഗ്രാം  വീതം  അളന്ന്  പായ്ക്ക്  െ കചയ്യുകെയാണ്.  എത്ര
പായ്ക്കറ്റുകെള്‍ നിറയ്ക്കാം ?

33. ഞാന്‍  2300  നും  2400  നും  ഇടയിലുള്ള  ഒരു  ഒറ്റ  സംഖ്യയാണ്.  പത്തിെ കന്റെ
സ്ഥാനത്ത് 4 ആകണ്. ഒരക്കം ആകവര്‍ത്തിക്കുന്നുണ്ട്. ഞാനാര് ?

34. ഒരു  ലീക്കുള്ള  ടാപ്പില്‍  നിന്നും  ഒരു  െ കസക്കന്റെില്‍  ഒരു  മി.ലി.  െ കവള്ളം  വീതം
ഒഴുകെിോട്പ്പാകുന്നു.  ഈ  ടാപ്പില്‍  നിന്ന്  12  മിനിറ്റ്  െ കകൊണ്ട്  എത്ര  മി.ലി.  െ കവള്ളം
ഒഴുകെിോട്പ്പാകും ?

35. ടീച്ചര്‍ ഒരു ഡസന്‍ കെളര്‍െ കപന്‍സില്‍ ക്ലാസ്സില്‍ െ കകൊണ്ടുവന്നു. അതിെ കന്റെ ¼ ഭാഗം
ഒന്നാം ഗ്രൂപ്പിനു നല്‍കെി. ഒന്നാം ഗ്രൂപ്പിന് എത്ര കെളര്‍െ കപന്‍സില്‍ കെിട്ടി ?

36. 1683,  2574,  3465,  4356,  ..............................  ഈ പാോട്റ്റണിെ കല അടുത്ത സംഖ്യ
ഏത് ?

37. ോട്റാമന്‍ അക്കത്തി‍ല്‍ ഇരുന്നൂറ് എന്ന് എങ്ങെ കന എഴുതും ?

38. 46574 ല്‍ എത്ര പതകെള്‍ ഉണ്ട് ? 

39. 2320 മി.മീറ്റര്‍ എത്ര െ കസന്റെീ മീറ്റര്‍ ആകണ് ? 

തുടര്‍ച്ചയായ 3 ഇരട്ട സംഖ്യകെളുടെ കട തുകെ 96 ആകയാല്‍ സംഖ്യകെള്‍ ഏെ കതല്ലാം ?

41. 4375 = 19

3452 = 14

6153 = 15

8324 = 17 എങ്കില്‍ 2457 =  എത്ര ? 

42. കൂട്ടത്തില്‍ െ കപടാത്തത് ഏത് ?

43. 524 x 145 x 371 x 10  ഈ ക്രിയെ കചയ്ത് കെിട്ടുന്ന സംഖ്യയുെ കട ഒന്നിെ കന്റെ സ്ഥാനെ കത്ത
അക്കം ഏതായിരിക്കും ?

44. 1992  ആകഗസ്റ്റില്‍ ജനിച്ച ഒരാള്‍ക്ക് ഇോട്പ്പാള്‍ എത്ര വയസ്സ് കൊണും ?

45. 31, 28, 31, 29, 31, 30, 31, ……………. ഈ ക്രമത്തില്‍ അടുത്ത സംഖ്യ ഏത് ?

46. മൂന്ന് എണ്ണല്‍ സംഖ്യകെള്‍ കൂട്ടിയാലും ഗുണിച്ചാലും ഒോട്ര ഉത്തരം കെിട്ടും. സംഖ്യകെള്‍ 
ഏെ കതല്ലാം ?



47. ഒരു സംഖ്യയുെ കട ഇരട്ടിയുെ കട കൂെ കട 6 കൂട്ടിയോട്പ്പാള്‍ ഉത്തരം 36 കെിട്ടിയാല്‍ സംഖ്യ 
ഏത് ?

48. ഒരു െ കചസ് ോട്ബാര്‍ഡില്‍ എത്ര കെളങ്ങള്‍ ഉണ്ട് ?

49. െ കകൊല്ല വര്‍ഷത്തിെ കല അവസാന മാസം ഏത് ?

50. മാോട്വലി ോട്സ്റ്റാറിെ കല കെയൂവില്‍ രവി മുമ്പില്‍നിന്ന്  12-ാാമതും പിന്നില്‍ നിന്ന്  7-ാാ  
മതും ആകണ്. കെയൂവില്‍ ആകെ കകെ എത്രോട്പര്‍ ഉണ്ട് ?

51. ?  ഈ ചിഹ്നം െ കകൊടുത്തിരിക്കുന്ന സ്ഥലത്ത് വരുന്ന സംഖ്യ ഏത് ?

52. തുടര്‍ച്ചയായ 3 ഒറ്റ സംഖ്യകെളുടെ കട തുകെ 69 ആകയാല്‍ സംഖ്യകെള്‍ ഏെ കതല്ലാം ?

53. ഒരു  അമ്മയുോട്ടയും  മകെളുടോട്ടയും  ഇോട്പ്പാഴെ കത്ത  വയസ്സിെ കന്റെ  തുകെ  41  ആകണ്.  10
വര്‍ഷങ്ങള്‍ക്കുോട്ശേഷം  അവരുെ കട വയസ്സിെ കന്റെ തുകെ എത്ര ആകയിരിക്കും ?

54. മാോട്വലി  ോട്സ്റ്റാറില്‍ ഡിസംബര്‍ മാസത്തില്‍ െ കകൊണ്ടുവന്ന  8  ടണ്‍  15  കെവിന്റെല്‍
അരിയും  വിറ്റു  തീര്‍ത.  ഈ  മാസത്തില്‍  എത്ര  കെി.ഗ്രാം  അരിയാണ്
െ കകൊണ്ടുവന്നത് ?

55. 2008  െ കഫെബ്രുവരി  29  ന്  ജനിച്ച  മീനു  ആകദയമായി  ജന്മദിനം  ആകോട്ഘാഷിച്ചത്
എന്നായിരുന്നു ?

56. വിനുവിെ കന്റെ  ൈകെയ്യില്‍  ഉണ്ടായിരുന്ന  മിഠായികെള്‍  4  എണ്ണം  വീതം  5  ോട്പര്‍ക്ക്
നല്‍കെിയോട്പ്പാള്‍  3  എണ്ണം ബാക്കി വന്നു.  വിനുവിെ കന്റെ ൈകെയ്യില്‍ എത്ര മിഠായി
ആകയിരുന്നു  ഉണ്ടായിരുന്നത് ?

57. സ്കൂള്‍ കെോട്ലാത്സവത്തില്‍ പദയം  െ കചാല്ലല്‍ മത്സരത്തില്‍ പെ കങ്കടുത്ത കുട്ടികെള്‍ക്ക്
നല്‍കെിയ  ക്രമനമ്പര്‍  425  മുതല്‍  457  വെ കര  ആകയിരുന്നു.  എത്ര  കുട്ടികെളാണ്
മത്സരത്തില്‍ പെ കങ്കടുത്തത് ?

58. 1025, 1015, 1005, ..................985 ഈ പാോട്റ്റണിെ കല വിട്ടുോട്പായ സംഖ്യ ഏത് ?

59. മിനിറ്റ്, െ കസക്കന്റെ്, ലിറ്റര്‍, മണിക്കൂര്‍ ഇതില്‍ കൂട്ടത്തില്‍െ കപ്പടാത്തത് ഏത് ?

60. L V ോട്റാമന്‍ അക്കങ്ങളില്‍ എഴുതിയിരിക്കുന്ന ഈ സംഖ്യ ഏത് ?
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6  കെഷണം ഈര്‍ക്കില്‍ ഉപോട്യാഗിച്ച്  അമ്മു ഉണ്ടാക്കിയ രൂപം  ആകണിത്.  ഈ
രൂപം  നിര്‍മ്മിക്കാന്‍  അമ്മു  എത്ര  െ കസന്റെീമീറ്റര്‍  നീളത്തിെ കല   ഈര്‍ക്കില്‍
ഉപോട്യാഗിച.

62. ഒരു  സംഖ്യെ കയ  6  െ കകൊണ്ട്  ഹരിക്കുന്നതിനു  പകെരം  3  െ കകൊണ്ട്  ഹരിച്ചോട്പ്പാള്‍
ഉത്തരം 16 കെിട്ടി. 6 െ കകൊണ്ട് ഹരിെ കച്ചങ്കില്‍ ഉത്തരം എത്ര കെിട്ടുമായിരുന്നു ?

63. ഒരു  കൊയികെോട്മളയിെ കല  ോട്ലാംഗ്  ജംപ്  മത്സരത്തില്‍  പെ കങ്കടുത്ത  കുട്ടികെളുടെ കട
പ്രകെടനമാണ് താെ കഴ െ കകൊടുത്തിരിക്കുന്നത്. ഇവരില്‍ ആകരാണ് വിജയിച്ചത് ?

മനു -  5 മീറ്റര്‍ 10 െ കസ.മി

സുനു - 4 മീറ്റര്‍  140 െ കസ.മി

അനു -4 മീറ്റര്‍ 90 െ കസ.മി

64. ഒരു  െ കടലിവിഷന്  9530  രൂപയാണ്  വില.  പഴയ  െ കടലിവിഷന്‍  ൈകെമാറ്റം
െ കചയ്തോട്പ്പാള്‍ 2500 രൂപ ലഭിച. എത്ര രൂപ കൂടി െ കകൊടുത്താല്‍ പുതിയ െ കടലിവിഷന്‍
വാങ്ങാം ?

65. ബാംഗ്ലൂരില്‍ നിന്ന് 21.15 ന് പുറെ കപ്പടുന്ന സൂപ്പര്‍ഫൊസ്റ്റ് ബസ് പിോട്റ്റന്ന് 5.45 am ന്
ോട്കൊഴിോട്ക്കാട് എത്തിോട്ച്ചരും. ബസ് യാത്രയ്ക്ക് എത്ര സമയം ആകണ് എടുക്കുന്നത് ?

66. ഒരു ചതുരത്തിെ കന്റെ നീളം  8  െ കസന്റെീമീറ്ററും വീതി  6  െ കസന്റെീമീറ്ററും ആകണ്.  ഇതിെ കന്റെ
നീളവും വീതിയും ഇരട്ടി ആകയാല്‍ ചതുരത്തിെ കന്റെ ചുറ്റളവ് എത്ര ആകയിരിക്കും. ?

67. ടണ്‍, കെവിന്റെല്‍, മീറ്റര്‍, ഗ്രാം. ഇതില്‍ കൂട്ടത്തില്‍െ കപ്പടാത്തത് ഏത് ?

68.

അടുത്ത ചിത്രം ഏത് ?

69. ൈകെതപ്പുഴ  എല്‍.പി.  സ്കൂളില്‍  ഈ  വര്‍ഷം  ോട്ചര്‍ന്ന  കുട്ടികെള്‍ക്ക്  നല്‍കെിയ
പ്രോട്വശേന  നമ്പര്‍  6812  മുതല്‍  6846  വെ കരയാണ്.  ഈ  വര്‍ഷം  എത്ര
കുട്ടികെെ കളയാണ് ഈ സ്കൂളില്‍ ോട്ചര്‍ത്തത് ?

70. ഒരു  റിബണിെ കന  രണ്ടായി  മുറിച്ചോട്പ്പാള്‍  കെിട്ടിയ  ഒരു കെഷണത്തിെ കന്റെ നീളം  60
െ കസ.മീ  7 മില്ലി മീറ്ററും രണ്ടാമെ കത്ത കെഷണത്തിെ കന്റെ നീളം 32 െ കസ.മി. 8 മി.മീറ്ററും
ആകയിരുന്നു. എങ്കില്‍ റിബണിന് എത്ര നീളം ഉണ്ടായിരുന്നു.

71. 720 ോട്നക്കാള്‍ എത്ര കുറവാണ്  9 x 72?

72. 2019  ജനുവരി  1  െ കചാവ്വാഴ്ച  ആകെ കണങ്കില്‍‍  2019  ഡിസംബര്‍  31  ഏതു  ദിവസം
ആകയിരിക്കും ?



73. അനുവിെ കന്റെ ൈകെയ്യില്‍ എട്ട്  500  െ കന്റെ ോട്നാട്ടുകെളുടം ആകറ്  200  െ കന്റെ ോട്നാട്ടുകെളുടം  16
നൂറിെ കന്റെ  ോട്നാട്ടുകെളുടം  രണ്ട്  50  രൂപ  ോട്നാട്ടുകെളുടം  ഉണ്ട്.  അനുവിെ കന്റെ  ൈകെയ്യില്‍
ആകെ കകെയുള്ള  രൂപ എത്ര ?

74. ഒരു  മീറ്റര്‍  നീളം  ഉള്ള  ഒരു  കെമ്പി  4  തുലയഭാഗങ്ങളായി  മുറിച്ചാല്‍  ഓരോട്രാ
കെഷണത്തിെ കന്റെയും നീളം എത്ര ?

75. താെ കഴ െ കകൊടുത്തിരിക്കുന്നതില്‍ വലിയ അളോട്വത് ?

(എ) 1 ടണ്‍ 27 കെവിന്റെല്‍ 14 കെി. ഗ്രാം

(ബി) 2 ടണ്‍ 14 കെവിന്റെല്‍ 48 കെി. ഗ്രാം

(സി) 2 ടണ്‍ 5 കെവിന്റെല്‍ 74 കെി. ഗ്രാം

(ഡി) 1 ടണ്‍ 18 കെവിന്റെല്‍ 35 കെി. ഗ്രാം

76. അപ്പുവും  കൂട്ടരും  കെളിവണ്ടി  ഉണ്ടാക്കുകെയാണ്.  അവര്‍  നാലുചക്രവണ്ടികെള്‍  8
എണ്ണവും  മൂന്ന്  ചക്രവണ്ടികെള്‍  12  എണ്ണവും  ഇരുചക്രവണ്ടികെള്‍  14  എണ്ണവും
ഉണ്ടാക്കി. അവര്‍ എത്ര ചക്രങ്ങളാണ് വണ്ടി ഉണ്ടാക്കാന്‍ ഉപോട്യാഗിച്ചത് ?

77. 1 x 2 x 3 x 4 x 5 x 0  ഈ ക്രിയയുെ കട ഉത്തരം എത്ര ?

78. ോട്ക്ലാക്കില്‍  12  മണിക്ക് ോട്ശേഷം എോട്പ്പാഴാണ് മിനിറ്റ് സൂചിയും മണിക്കൂര്‍ സൂചിയും
ഒരു സ്ഥലത്ത് വരുന്നത് ?

79. 6710, 6820, 6930 , ............................... ഈ പാോട്റ്റണിെ കല അടുത്ത സംഖ്യ ഏത് ?

80. ഒരു സംഖ്യെ കയ  5  െ കകൊണ്ട് ഹരിക്കുന്നതിനുപകെരം  5  െ കകൊണ്ട് ഗുണിച്ചോട്പ്പാള്‍  75
ഉത്തരം കെിട്ടി. ഹരിച്ചിരുെ കന്നങ്കില്‍ കെിട്ടുമായിരുന്ന ഉത്തരം എത്ര ?

81. 6548 ന് തുലയമായത് ഏത് ?

(എ) 6000, 54 നൂറ്, 8 ഒന്ന്

(ബി) 65 നൂറ്, 48 ഒന്ന്

(സി) 6 ആകയിരം, 548 പത്ത്

(ഡി) 65 പത്ത്, 48 ഒന്ന്

82. ഒരു  മാസത്തിെ കല  അവസാന  ബുധനാഴ്ച  31-ാാം  തീയതി  ആകെ കണങ്കില്‍  ആകദയ
െ കചാവ്വാഴ്ച ഏത് തീയതി ആകയിരിക്കും ?

83. ശോരികെ  30  െ കസ.മി.  നീളമുള്ള  കെമ്പി  ഉപോട്യാഗിച്ച്  വയതയസ്ത  അളവിലുള്ള
ചതുരങ്ങള്‍ ഉണ്ടാക്കുകെയാണ്.  താെ കഴ െ കകൊടുത്തിരിക്കുന്നതില്‍ ഏത് ചതുരമാണ്
ശോരികെയ്ക്ക് ഉണ്ടാക്കാന്‍ കെഴിയാത്തത്. ?

(എ) നീളം 10 െ കസ.മി.  വീതി 5 െ കസ.മി.

(ബി) നീളം 8 െ കസ.മി.  വീതി 7 െ കസ.മി.

(സി) നീളം 9 െ കസ.മി.  വീതി 6 െ കസ.മി.

(ഡി) നീളം 9 െ കസ.മി.  വീതി 8 െ കസ.മി.



84.

? ഈ ചിഹ്നം െ കകൊടുത്തിരിക്കുന്ന സ്ഥലത്ത് വരുന്ന സംഖ്യ ഏത് ?

85. ഒരു സംഖ്യോട്യാട് 8 കൂട്ടുന്നതിനുപകെരം 8 െ കകൊണ്ട് ഗുണിച്ചോട്പ്പാള്‍ 56 ഉത്തരം കെിട്ടി.
കൂട്ടിയിരുെ കന്നങ്കില്‍ കെിട്ടുമായിരുന്ന ഉത്തരം എത്ര ?

86. ഒരു മില്ലി മീറ്റര്‍ മീറ്ററിെ കന്റെ എത്ര ഭാഗമാണ് ?

87. ോട്റാമന്‍ അക്കത്തില്‍ 600 എങ്ങെ കന എഴുതും ?

88. ലിജ ചാര്‍ട്ട് ോട്പപ്പറില്‍‍ ഒരു പ്രോട്തയകെ ക്രമത്തില്‍ െ കപാട്ടുകെള്‍ ഒട്ടിക്കുകെയാണ്. 

ഒന്നാം വരി - 1

രണ്ടാം വരി - 3

മൂന്നാം വരി - 6

നാലാം വരി -10

ഈ ക്രമത്തില്‍ പത്താംവരിയില്‍ എത്ര െ കപാട്ടുകെള്‍‍ ഒട്ടിക്കണം ?

89. ഇന്തയയുെ കട ോട്ദശേീയ കെലണ്ടര്‍ ഏത് ?

90. 9999 –ല്‍ നിന്നും ഏതു സംഖ്യ കുറച്ചോട്പ്പാഴാണ് 6354 ഉത്തരം കെിട്ടിയത് ?

91. ഒരു ൈഡസിന് എത്ര മൂലകെള്‍ ഉണ്ട് ?

92. ജിനിയുെ കട വീട്ടില്‍  2018  ജനുവരി  21  മുതല്‍ െ കഫെബ്രുവരി  15  വെ കര പാല്‍ വാങ്ങി.
ജനുവരിയില്‍ ഒരു ലിറ്റര്‍ വീതവും െ കഫെബ്രുവരിയില്‍ 2 ലിറ്റര്‍ വീതവും ആകെ കണങ്കില്‍
ആകെ കകെ എത്ര ലിറ്റര്‍ പാല്‍ വാങ്ങി ?

93. ഒരു സംഖ്യയുെ കട ഇരട്ടിയുെ കട  ¼  15 ആകണ്. എങ്കില്‍ സംഖ്യ ഏത് ?

94. ഒരു ഫൊമിെ കല ആകടുകെള്‍ക്കും ോട്കൊഴികെള്‍ക്കും കൂടി 246 കൊലുകെള്‍ ഉണ്ട്. ആകടുകെളുടെ കട
എണ്ണം 24 ആകെ കണങ്കില്‍ ഫൊമില്‍ എത്ര ോട്കൊഴികെള്‍ ഉണ്ട്

95. ഒരു  െ കപന്‍സിലിെ കന്റെ  ഇരട്ടി  വിലയാണ്  ോട്പനയ്ക്ക്.  ോട്പനയുെ കട  ഇരട്ടിവിലയാണ്
ബുക്കിന്. 5  ബുക്കിന്  60  രൂപ വിലയാെ കണങ്കില്‍ ഒരു െ കപന്‍സിലിെ കന്റെ വില എത്ര
രൂപ ?

96. 16  മീറ്റര്‍  തുണി  െ കകൊണ്ട്  7  ഷര്‍ട്ട്  തയ്ക്കാം.  എങ്കില്‍  21  ഷര്‍ട്ട്  തയ്ക്കാന്‍  എത്ര
തുണിോട്വണം ?

97. അബ്ദു  32  വാഴകെള്‍ നട്ടു.  അതില്‍ നാലിെ കലാന്നു ഭാഗം വാഴകെള്‍ നശേിചോട്പായി.
ബാക്കിയുള്ളതിെ കന്റെ പകുതി വാഴകെള്‍ കുലച. കുലച്ച വാഴകെള്‍ എത്ര ?



98. റീജയുെ കട ൈകെവശേം 2000 രൂപയുെ കട 5 ോട്നാട്ടുകെളുടം 500 രൂപയുെ കട 20 ോട്നാട്ടുകെളുടം
ഉണ്ടായിരുന്നു.  ഇത് ബാങ്കില്‍ െ കകൊടുത്ത് ചില്ലറ വാങ്ങിയോട്പ്പാള്‍ കെിട്ടിയെ കതല്ലാം
100 െ കന്റെ ോട്നാട്ടുകെള്‍ ആകണ്. എത്ര 100 െ കന്റെ ോട്നാട്ടുകെള്‍ ആകണ് ലഭിച്ചത് ?

99. 20300, 20200, 20100, 20000, ………………. അടുത്ത സംഖ്യ ഏത് ?

100. ഒരു സംഖ്യെ കയ  6  െ കകൊണ്ട്  ഹരിച്ചാലും  8  െ കകൊണ്ട്  ഹരിച്ചാലും  ശേിഷ്ടം  4  വരും
സംഖ്യ ഏത് ?



ഉത്തര സൂചികെ

11. 32160

12. വൃത്തം

13. 650

14. 60

15.

16. െ കഫെബ്രുവരി 5 ന്

17. 100

18. 20 െ കസ.മി

19. 7

20. 800 രൂപ

21. 40

22. 7

23. 63

24. 20

25. 250 രൂപ

26. ന്‍

27. 1

28. 3480

29. 100

30. 32,33,34

31. 200 രൂപ

32. 6 പായ്ക്കറ്റ്

33. 2343

34. 720 മി.ലി

35. 3

36. 5247

37. CC

38. 4657

39. 232



40. 30, 32, 34

41. 18

42.

43. 0

44. 26

45. 31

46. 1, 2, 3

47. 15

48. 64

49. കെര്‍ക്കിടകെം

50. 18

51. 96

52. 21, 23, 25

53. 61

54. 9500 Kg

55. 2012 Feb 29

56. 23

57. 33

58. 995

59. ലിറ്റര്‍

60. 55

61. 45 െ കസ.മി. 

62. 8

63. സുനു

64. 7030 രൂപ

65. 8 മണിക്കൂര്‍ 30 മിനിറ്റ്

66. 56 െ കസ.മി.

67. മീറ്റര്‍

68.



69. 35

70. 93 െ കസ.മി. 5 മി.മി

71. 72

72. െ കചാവ്വാഴ്ച

73. 6900 രൂപ

74. 25 െ കസ.മി. അെ കല്ലങ്കില്‍ ¼ മീറ്റര്‍

75. A

76. 96

77. 0

78. 1 മണി 6 മിനിറ്റ്

79. 7040

80. 3

81. B

82. 2

83. D

84. 23

85. 15

86. 1/1000

87. DC

88. 55

89. ശേകെവര്‍ഷ കെലണ്ടര്‍

90. 3645

91. 8
92. 41 ലിറ്റര്‍
93. 30
94. 75
95. 3 രൂപ
96. 48 മീറ്റര്‍
97. 12
98. 200
99. 19900
100. 52



LSS QUESTION BANK 

MATHEMATICS 
വിവരണാത്മകെ ോട്ചാദയങ്ങള്‍

(ഓരോട്രാ ോട്ചാദയത്തിനും പരമാവധി ോട്സ്കാര്‍ -5)

1. ജൂലൈല  മാസം  അവസാനം  ദിോട്നശേന്  ബാങ്കില്‍  3765  രൂപ  ബാക്കി
ഉണ്ടായിരുന്നു. 4.8.18  ല്‍  24370  രൂപയും  5.9.18  ല്‍  23540  രൂപയും നിോട്ക്ഷപിച.
15.8.2018 ല്‍ ബാങ്കില്‍ നിന്ന് 13275 രൂപയും 12.9.18 ല്‍ 17840 രൂപയും പിന്‍വലിച.
ഈ വിവരങ്ങള്‍ പട്ടികെെ കപ്പടുത്തി െ കസപ്റ്റംബര് ‍‍  മാസം അവസാനം എത്ര രൂപ
ഉണ്ടാകും എന്ന് കെെ കണ്ടതകെ. ?

ഉത്തര സൂചികെ

തീയതി നിോട്ക്ഷപിച്ച തുകെ പിന്‍വലിച്ച തുകെ ബാക്കി
31.7.18 - - 3765
4.8.18 24370 - 28135
15.8.18 - 13275 14860
5.9.18 23540 - 38400
12.9.18 - 17840 20560

പട്ടികെെ കപ്പടുത്തി ഉത്തരത്തിെ കലത്തിയാല്‍ (ോട്സ്കാര്‍- 5)

പട്ടികെെ കപ്പടുത്താെ കത ഉത്തരത്തിെ കലത്തിയാല്‍ (ോട്സ്കാര്‍- 2)

2. കൊര്‍ഷികെ ഉല്‍പ്പന്നങ്ങള്‍ വില്‍ക്കാനായി ോട്ജാബി ചന്തയില്‍ എത്തി. 145 കെി.ഗ്രാം
ോട്ചന  32  രൂപ നിരക്കിലും  248  കെി.ഗ്രാം എത്തക്ക  45  രൂപ നിരക്കിലും ചന്തയില്‍
വിറ്റു.

(എ) സാധനങ്ങള്‍ വിറ്റോട്പ്പാള്‍ ആകെ കകെ എത്ര രൂപ ലഭിച ?

3. ോട്ജാബി  4735  രൂപയ്ക്ക് വളവും  2670  രൂപയ്ക്ക് വീട്ടു  സാധനങ്ങളുടം വാങ്ങി തിരിച
വന്നു. സാധനങ്ങള്‍ െ കകൊണ്ടുോട്പായ ജീപ്പിന് വാടകെയായി 700 രൂപ നല്‍കെി. 

(ബി) ആകെ കകെ എത്ര രൂപയാണ് െ കചലവായത്

(സി) െ കചലവുകെള്‍ കെഴിഞ്ഞ് എത്ര രൂപ ബാക്കി ഉണ്ട് ?



ഉത്തര സൂചികെ

(എ) ോട്ചനയുെ കട ആകെ കകെ വില 145 X 32 = 4640 രൂപ

ഏത്തയ്ക്കയുെ കട ആകെ കകെ വില   248 X 45 = 11160 രൂപ

ആകെ കകെ ലഭിച്ച തുകെ   4640+11160 = 15800 രൂപ

(ബി) വളത്തിെ കന്റെ വില = 4735 രൂപ

വീട്ടുസാധനങ്ങളുടെ കട വില = 2670 രൂപ

ജീപ്പ് വാടകെ = 700 രൂപ

ആകെ കകെ െ കചലവായ തുകെ 4735+2670+700 = 8105 രൂപ

(സി) ബാക്കി തുകെ = 15800+8105 = 7695 രൂപ

3. ആകസിഫും  അബ്ദുവും  സോട്ഹാദരങ്ങളാണ്.  അവര്‍ക്ക്  ഓരഹരിയായി  കെിട്ടിയ
ചതുരാകൃതിയില്‍ ഉള്ള വസ്തുവിെ കന്റെ അളവാണ് താെ കഴ െ കകൊടുത്തിരിക്കുന്നത് ?

  അബു അബ്ദു

   400 മീ     400 മീ 

(എ) രണ്ടുോട്പര്‍ക്കും കൂടി കെിട്ടിയ വസ്തുവിെ കന്റെ ആകെ കകെ ചുറ്റളെ കവത്ര?

ആകസിഫെ്  തെ കന്റെ വസ്തു 4  മക്കള്‍ക്കും താെ കഴ െ കകൊടുത്തിരിക്കുന്ന രീതിയില്‍ തുലയമായി
വീതം വച നല്‍കെി.

(ബി) ആകസിഫെിെ കന്റെ 4 മക്കള്‍ക്കും കൂടി ലഭിച്ച വസ്തുവിെ കന്റെ ആകെ കകെ ചുറ്റളവ് എത്ര ?

അബ്ദുവിെ കന്റെ  വസ്തു  4  മക്കള്‍ക്ക്  താെ കഴ  പറയുന്ന  രീതിയില്‍  ആകണ്  വീതിച
നല്‍കെിയത് 

(സി) അബ്ദുവിെ കന്റെ 4 മക്കള്‍ക്കും കൂടി ലഭിച്ച വസ്തുവിെ കന്റെ ആകെ കകെ ചുറ്റളവ് എത്ര ?



(ഡി) അബുവിെ കന്റെയും  അബ്ദുവിെ കന്റെയും  4  മക്കളുടോട്ടയും  വസ്തുക്കളുടെ കട  ചുറ്റളവുകെള്‍
തമ്മിലുള്ള വയതയാസം എത്ര ?

(ഇ) ആകര് െ കചയ്ത രീതിയില്‍‍ ഭാഗം വയ്ക്കുന്നതാണ് ചുറ്റുമതില്‍ െ കകെട്ടാന്‍ ലാഭം?

ഉത്തര സൂചികെ

(എ) ഒരു വസ്തുവിെ കന്റെ ചുറ്റളവ്  = (400+300)x2

രണ്ടു ോട്പരുോട്ടയും വസ്തുവിെ കന്റെ ചുറ്റളവ് = 1400+1400 = 2800 m

(ബി) ആകസിഫെിെ കന്റെ മക്കളില്‍ ഒരാളിെ കന്റെ വസ്തുവിെ കന്റെ ചുറ്റളവ് =

(75+400)x2 = 950 m

4 വസ്തുവിെ കന്റെ ആകെ കകെ ചുറ്റളവ് = 950 x4 = 3800 m

(സി) അബ്ദുവിെ കന്റെ മക്കളില്‍ ഒരാളിെ കന്റെ വസ്തുവിെ കന്റെ ചുറ്റളവ് =

(100+300) x 2 = 400 x 2 =800 m

4 വസ്തുവിെ കന്റെ ആകെ കകെ ചുറ്റളവ് = 800 x 4 = 3200 m

(ഡി) 3800 -3200 = 600m

(ഇ) അബ്ദു െ കചയ്ത രീതിയില്‍ െ കചയ്യുന്നത് ലാഭം.

4. വാണിയപുരം ഗ്രാമപഞ്ചായത്തില്‍ ആകെ കകെ പുരുഷന്മാരുെ കട എണ്ണം 12542 ആകണ്.
ഈ പഞ്ചായത്തില്‍ പുരുഷന്മാെ കരക്കാള്‍ 726 സ്ത്രീകെള്‍ കൂടുതല്‍ ഉണ്ട്. 

(എ) വാണിയപുരം പഞ്ചായത്തിെ കല സ്ത്രീകെളുടെ കട എണ്ണം എത്ര ?

(ബി) വാണിയപുരം പഞ്ചായത്തിെ കല ജനസംഖ്യ എത്ര ?

ആകെ കകെ  ജനസംഖ്യയില്‍  9675  ോട്പര്‍  കുട്ടികെളാണ്.  അതില്‍  5134  ോട്പര്‍
െ കപണ്‍കുട്ടികെളാണ്. 

(സി) വാണിയപുരം പഞ്ചായത്തില്‍ എത്ര ആകണ്‍കുട്ടികെള്‍ ഉണ്ട് ?

(ഡി)  വാണിയപുരം  പഞ്ചായത്തിെ കല െ കപണ്‍കുട്ടികെളാോട്ണാ ആകണ്‍കുട്ടികെളാോട്ണാ
കൂടുതല്‍



ഉത്തര സൂചികെ

(എ) സ്ത്രീകെളുടെ കട എണ്ണം = 12542 +726= 13268

(ബി) ജനസംഖ്യ = 12542 +13268 = 25810

(സി) ആകണ്‍കുട്ടികെള്‍ = 9675 -5134 = 4541

(ഡി) െ കപണ്‍കുട്ടികെള്‍ കൂടുതല്‍  5134-4541 = 593

5. തിരുവനന്തപുരം  വിമാനത്താവളത്തില്‍ ജൂലണ്‍  6  മുതല്‍ ഒരാഴ്ച  െ കപയ്ത മഴയുെ കട
വിവരമാണ് താെ കഴ െ കകൊടുത്തിരിക്കുന്നത്. ഞായറാഴ്ച 36 മി.മി, തിങ്കളാഴ്ച 46 മി.മി.
തിങ്കളാഴ്ച ലഭിച്ചതിോട്നക്കാള്‍  12  മി.മി.  െ കചാവ്വാഴ്ച ലഭിച.  ബുധനാഴ്ച  6  െ കസ.മീറ്ററും
വയാഴാഴ്ച 5 െ കസ.മി. 6 മി.മി.  മഴയും ലഭിച. വയാഴാഴ്ച ലഭിച്ചതിോട്നക്കാള്‍ 2 െ കസ.മി.4
മി.മി. കുറവാണ് െ കവള്ളിയാഴ്ച ലഭിച്ചത്. ശേനിയാഴ്ച 38 മി.മി. മഴയും ലഭിച.

(എ) മഴയുെ കട അളവ് പട്ടികെെ കപ്പടുതകെ.

(ബി)ഏറ്റവും കൂടുതല്‍ മഴ െ കപയ്തത് എതു ദിവസം

(സി)ആകഴ്ചയില്‍ ആകെ കകെ എത്ര െ കസ.മി. മഴ െ കപയ ?

ഉത്തര സൂചികെ

(എ) തിരുവനന്തപുരം  വിമാനത്താവളത്തില്‍ ജൂലണ്‍  6  മുതല്‍ ഒരാഴ്ച െ കപയ്ത മഴയുെ കട
അളവ്

ദിവസം െ കപയ്ത മഴയുെ കട അളവ് അളവ് െ കസന്റെീമീറ്ററില്‍
ഞായര്‍ 36 മി.മി 3.6
തിങ്കള്‍ 46 മി.മി 4.6
െ കചാവ്വ 58 മി.മി 5.8
ബുധന്‍ 6 െ കസ.മി. 6.0
വയാഴം 5 െ കസ.മി. 6 മി.മി 5.6
െ കവള്ളി 3 െ കസ.മി. 2 മി.മി 3.2
ശേനി 38 മി.മി 3.8

(ബി) ഏറ്റവും കൂടുതല്‍ മഴ െ കപയ്തത് ?

ബുധനാഴ്ച

(സി) ഒരാഴ്ച െ കപയ്ത മഴയുെ കട അളവ് ?

32 െ കസ.മി. 6 മി.മി. 

ഉത്തര സൂചികെ



1. 4

2. 224

3. 3960 രൂപ

4. 16 മണിക്കൂര്‍‍

5. 36 െ കസ.മി

6. D

7. 72+120

8. 24 മണിക്കൂര്‍

9. ആകല്‍ഫെി

10. 425


